Asgagidaki dogal sayilardan hangisi 6 ile tam bdllindr?

A) 63 B) 75 C)123 D) 492 E) 502

Rakamlari farkl Gg basamakh abc dogal sayisi 12 ile tam bolu-
nebilmektedir.
Buna gore, a + b + ¢ toplaminin en biiyiik degeri kagtir?

A) 26 B) 24 C) 21 D) 18 E) 15

EN Asagidaki dogal sayilardan hangisi 15 ile tam béliiniir?

A) 465 B) 530 C) 633 D) 745 E) 890

n Ug basamakll 5a2 dogal sayisi 6 ile tam béliiniiyor.
Buna gore, a nin alabilecegi degerler toplami kactir?

A) 18 B) 15 C)13 D) 10 E)7
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Cevaplar :
1D, 2)C, 3)A, 4)B,



